

别猜了

小贝最后一站去巴黎了  
万人迷携手伊布?

昨日,英国《BBC》和法国《队报》两大媒体爆出猛料:前英格兰国家队队长,37岁的中场球星大卫·贝克汉姆已于周四当天前往法国巴黎接受体检,“万人迷”的下一站很可能就是法甲大鳄巴黎圣日耳曼。

据媒体称,在最后一周跟随阿森纳试训期间,贝克汉姆再一次收到了巴黎圣日耳曼俱乐部高层的邀请,双方经过最新一轮的商谈后,小贝被对方的诚意打动,最终决定接受巴黎的邀请。据悉,此时小贝已经前往巴黎接受加盟前的例行体检,《队报》称,如果不出意外的话,巴黎圣日耳曼俱乐部将在当地时间17时,也就是北京时间2月1日的凌晨正式宣布小贝加盟。

由于小贝此前是在美国职业大联盟踢球,因此他具备在下半赛季代表巴黎圣日耳曼征战欧洲冠军联赛的资格,有经验丰富的小贝和伊布等超级球星坐镇,巴黎俱乐部很可能在本赛季就提前实现称霸欧洲的梦想。而对于贝克汉姆来说,已经在英格兰、西班牙、意大利和美国先后有过征战经历的他,将在法国开启一段全新的冒险之旅。

小牧



别拜了

年喜都给你们败没了  
亚洲杯热身赛  
中国0:1阿曼

昨晨,国足主教练卡马乔就身着唐装,一手拿着蛇年玩偶,一手倒拿福字,向中国球迷恭贺新禧。不过拍照时,他是强装笑容,因为前一日的发布会上西班牙人终于发火了:“我不想谈有关里皮和恒大的问题,为什么中国记者会经常问类似的问题,到底都不是中国人,我来中国这么长时间了,以前有两三个恒大队员,现在越来越多,队员们也都经常换俱乐部。就这样。”

但是,离了恒大,卡马乔还真玩不转国足。面对刚刚在海湾杯1平2负小组垫底的阿曼队,昨晨国足首发11人中有多达8名恒大球员。然而这支阿曼只能算二队,门将还是临时招来的4号人选,多名海归也未出战。尽管如此,国足还是落尽下风,开场仅几分钟曾诚就自摆乌龙,之后阿曼多次打穿国足两翼防线,要不是几次差之毫厘的越位,比分就远不止0:1了。

对于亚预赛前的最后一场热身,网友点评得好:“有个不大看球的同学说,中国队是通过热身赛找问题,然后通过正式比赛暴露问题。”2月7日凌晨,国足就将客场挑战沙特。这个年,可能又要给球迷们添堵了。阿奇



别闹了

八星劲旅告别!

实德放弃2013中超资格  
建业中超少了一个“劲敌”

一直悬而未决的大连实德中超资格的问题,昨天下午终于有了答案。中国足协正式发布公告,宣布大连实德放弃中超资格,同时为了保证今年的中超联赛依然保有16支球队,去年联赛倒数第二位的上海申鑫得以“上岸”,继续参加今年的中超联赛,而去年以中甲倒数第二名的成绩降入乙级的北京八喜则依次递补,继续参加今年的中甲联赛。这个结果对于矢志今年重返中超的建业队来讲,算是个好消息,因为他们少了一个最强劲的对手。

缺少大牌而且是中超资历最浅的队伍之一的上海申鑫,虽然在去年联赛中排名倒数第二,但从教练班子到队员都非常稳定的上海申鑫却被认为是进步最快的一支队伍,包括里皮在内的诸多外教在谈及印象最深的中超球队

时,都提到了上海申鑫。而事后看,曾被视为建业队最直接的保级对手和上海申鑫能在联赛中双杀建业,也绝非偶然。

在前不久,上海申鑫在海埂基地的一场热身赛中,50分钟内就打了老牌球队成都谢菲联一个4:0,让观者惊呼他们在中甲绝对是“实力超群”,认为他们已经提前锁定了个中超名额。虽然去年底和唐尧东签约时,建业俱乐部对外宣称目标是两年返回中超,事实上,从老板到俱乐部再到球队,都希望在2013年就完成中超任务。而相对于多名主力流失的建业,依然保持队伍稳定且呈上升趋势的上海申鑫,如果参加今年的中甲联赛,毫无疑问是建业队的最大对手。而现在,上海申鑫得以“提前”返回中超,在多少为建业队遗憾的同时,其实更应该感到庆幸。首席记者 郭韬略

国王杯 梅西C罗哑火

据新华社电 在昨日进行的西班牙国王杯半决赛首回合比赛中,皇马主场1:1战平巴塞罗那。

法国年轻中卫瓦拉内在第81分钟头球破门拯救了皇马,他首次参加“世纪德比”就有进球入账。除了帮助球队扳平比分外,瓦拉内还在上半场门线救险,将哈维的必进球拒之门外。两队的头牌梅西和C罗此役均和进球无缘。

我省春节全民健身活动启动

本报讯 随着春节的日益临近,作为我省每年规模最大、历时时间最长,也是全民健身活动的“重头戏”——2013仰韶彩陶坊“促和谐,奔小康”全民健身系列活动已经全面启动。

这项由省体育局、省文明办、省农业厅等单位联合主办的活动,自从2002年开始已经举行了11届,每年从腊月开始,一直持续到正月十五之后结束,10多年中,参与的人数越来越多,但是龙头项目“万村千乡农民篮球争霸赛”近两年每年都吸引了30多万名农民朋友参加,整个活动的影响也越来越深远。今年组委会一共设置了篮球、健身秧歌、空竹、象棋等17个项目的20项比赛。首席记者 郭韬略

春节期间部分全民健身活动

农民篮球北区决赛	2月18日~23日	新密
农民篮球南区决赛	2月17日~22日	项城
农民篮球南北争霸赛	2月27日~29日	灵宝
健身秧歌	2月19日	开封
中国跤	2月22日	开封
保龄球公开赛	2月16日~17日	郑州东方保龄球馆
飞镖比赛	2月27日~28日	郑州射击射箭馆

马拉松不仅能跑还能“拍”

本报讯 郑开马拉松开跑的日子日渐临近,组委会组织的各项相关活动也都在紧锣密鼓地进行。一个最新的举措是,组委会将筹拍以郑开马拉松为主题的微电影,并向全社会征集微电影剧本。

微电影的要求以展现中原人民生活的崭新面貌以及郑开跑友良好的精神风貌为主要内容,参与者可以将作品整理并发送至组委会指定邮箱lishuoyu@zkmrathon.cn或将作品邮寄至赛事组委会进行投稿,投稿截止日期为4月30日。组委会将组织专家进行评审,最终的获奖者将获得价值5000元的奖品。首席记者 郭韬略

河南建业启动票务销售

本报讯 尽管过年的气氛愈发浓厚,但建业俱乐部新赛季的各项准备工作却没有丝毫停滞。俱乐部今天将正式启动新赛季中甲联赛建业主场的票务销售工作,开始接受球迷订票。

今年的主场套票仍采取年卡方式,采取实名制,球迷凭身份证购买。按照座位区域,年卡价格分别为300元、350元、1200元三档票价(含球迷衫和球迷围巾)。其中贵宾区1200元;A1、A2、C2、C3区域350元;A3、A4区域300元。C区(C1、C2、C3、C4、C5区域)为河南爱心球迷大联盟会员区域。凭年卡可观看2013赛季河南建业中甲联赛、足协杯主场比赛。

除了年卡外,今年建业主场的散票价格分为20元、40元、50元、180元4个档次,球迷们可以在主场比赛开始前3天前往现场购票,而网上订票(大麦网)和电话订票则可以提前7天。首席记者 郭韬略